
وا ا  ا

یز  وا

تا

عا سم

یا ر  وآ 3

تایررگا

د100

غح عد2

و خناا

اتحا

 و

تحا ا:10/10/1401:ر اایا  تفاساا ل



ؤا

نید.1 شخ  ز ر تا  ت

)جذ ا ا   ی یرط ا  ا ستقی.

) ا اا یز و قا ر  ید طو ریشتر.

 و ر)ه ل. ککتر ید

)سا ر  ا  جتر  ر  اااقا

). نف گر  ثب ک ککترا زا نند  ذ  کدگر س

25/1

2- نید ر شادآ شاا ر ق.   ط ید 

-  س لس ا و  نی  ز ر  نف ا ا کوکتر چ

؟ ف و 

75/0

5/0

3 سگیر کتر چند نثآ ا و6/1.نفا و یکرⅇ =  ∕ 6 × 01975/0

45/0

ریاض دیق100یازدهم

فیزیک



5ا  ککتر ا 1 = ∁2 اrیرFر. نند    25دا 

1  ر 2ا  ی یر ا ما  نی ا50قد اد  ز د

ی2؟  ویکر چند

5/1

ر6 ک رقط  ا ککتر یدA.دآ د 25/1

7-سم ا  مک آا × 018∁دا؟(ⅇ = /6 × 019∁)یر 

-ت  ط ید ق ود  ر ا یراد؟آا 

-یشو  نف ط   ا را ثب ط  اراآیر

75/0

8و  ضا  سمت ککتر یدی ر موآ د⃗ =  × 03ا م  

   .ر4. ع ید   ر ا و  دنید شخ(. =

0
2⁄)

25/1

9ا2کنو ید   ویکر = 05ⅈ( ⁄ )قط [
−


]قط [



]

.  چندژ جاا   ککتر یر ا نی  اجا
25/1



10ا  ی40ظرسیتا تل   آ .ر ا یکر20نی  

-؟ و یکر چند آ فحا  د یر ا

-؟ ژ یکر چند آ  د یر رژ

5/1

11چ ا یظر نی رر   ا  ر  سیتا تل ر ؟ند؟چر  غییر

-  و کتر  ا ا ، ا د ر   ر  ود نی  د ود ا

ر ا می  ر ا  . نی  رر   فحاند؟  غییر چگو(ما ا

ز–ا-.ید ا ا)

-ا یظر-یدا ککتر 

-فحا ی سیتا تل-فحا ا

5/0

1

12را   د یر ا60پرآیقار د  .ر 10مر و تر آ  آپر ی

و؟ ود ا چند را

1

13د ن  اد ا ید یکو  قا ک 18ست ید یکو   یدد شا  

د ود16اد  قا یدد.ر شا  5/0.دا 

؟ دچقدو حر یر)

-.؟ چقد ود  سیتا 

 
-ار قا د 4ی سیتا تل  نید.ABآپر سا 

75/0

75/0

1
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14قا ز ا قا د 1Rسیتا تلتل  ود ر ر  سیتاقا2Rچگو

؟ ند  غییر

1

15ی قط طAی قط ط رر Bوو صB.ی قاAرر چند

ی قاB.ستند مجن ر 

1

16د  ور ر ا مو  ر نید شخوقاد؟ا وسییتود و(-قا

م)

5/0

17  د تو نز ق ید ا ر  نز ها ا ر .یدما  خناا

( ما ی  نا م  با ر ریستور-LDR-و-یبر قا.نید تخا )

-قا ا  ست 

-و  ست قا

-بو و   نها  ار.د 

- قا ا    ر آ قا  و  نید تخا 4200.و 

2=4رز=

75/0

5/0

اید ومر م20

ب
V

I
V

I(A

ل








